

别以为大雾 就能酒后开车

大雾夜查酒驾,1小时内11名“酒司机”中招



一男子被交警从小卖部控制。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽1月4日讯(记者 邓兴宇) 3日晚,菏泽公安交警支队市区大队组织警力针对酒驾等严重交通违法行为展开专项行动。由于当晚大雾弥漫,能见度仅二三十米,一些心存侥幸的“酒司机”发现前方查酒驾都来不及掉头,一个小时的时间,11名涉酒司机被查,其中5人涉嫌醉酒驾驶。

当日晚上20时30分许,一辆小轿车从解放大街行驶至康庄路时突然靠边停车,一头扎进路边的小卖部,正在路口执勤民警迅速赶过去将这名司机控制。“我是来买烟的,我没喝酒,我没开车。”司机拒不配合民警使用呼吸式酒精检测仪测试,后被强制带去抽血检查。

不到5分钟的时间,又一辆白色轿车行驶至该路口,等看

到前面有交警查酒驾,已经来不及掉头,想借道右转,被民警发现。经酒精测试棒初步判定,该司机涉嫌酒后驾驶。另据执勤民警介绍,该“酒司机”是2016年7月份才拿的驾驶证,至今还没满一年,目前还在实习期内,如果其体内酒精含量达到20mg/100ml将对其处以记12分、罚款1000元;由于因其驾驶资格还处于实习期,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第六十九的规定,机动车驾驶人在实习期内有记满12分记录的,注销其实习的准驾车型驾驶资格,两年内不允许重新申领驾驶证。“就喝了两瓶啤酒。”该司机听到要注销其驾驶证后,腿一软,差点没摔倒在地。

21时09分,一辆白色电动轿车的司机因涉嫌酒后驾驶被

查,因该司机拒不配合民警酒精测试,被带至警车内,谁想趁民警不注意,又突然打开车门跑了出去,五六个民警强迫了四五十米才再次将其控制。据该男子随车人员说,他中午喝了一点酒,下午泡了一下午温泉了,体内酒精含量应该很少了,自己也理解不了他为什么还跑。

21时25分,又一男子被查出涉嫌醉酒驾驶,经呼吸式酒精测试仪现场测试,男子体内酒精含量达到140.2mg/100ml。“最近菏泽恶劣天气多发,很多司机就是看到晚上雾大,抱有侥幸心理,酒后开车,今天的行动共有11名涉酒司机被查,其中5人涉嫌醉酒驾驶。”菏泽交警市区大队二大队大队长周永伦告诉齐鲁晚报记者。

出站前丢失车票 今后可挂失补办 旅客在列车上,可挂失补办

本报菏泽1月4日讯(记者 邓兴宇)

4日下午,记者从菏泽火车站获悉,根据《合同法》《铁路安全管理条例》等法律法规,铁路部门对旅客声明丢失实名制车票后挂失补办流程做出调整。新流程中,旅客若在列车上、出站检票前丢失实名制车票,可找列车长或到车站出站口办理挂失补办手续。流程自2017年1月1日起施行。

据菏泽火车站工作人员介绍,本次调整是在2012年5月10日推出检票进站前旅客丢失实名制火车票挂失补办法的基础上,加强技术攻关,开发了列车运行过程中实时查询旅客购票信息功能;进一步优化完善挂失补办法,增加了列车上和到站检票前丢失实名制火车票的

补办服务。

新的实名制车票挂失补办措施重点有三个方面变化:一是在保持现行旅客检票进站前丢失实名制火车票的办理方式不变的基础上,将办理截止时间从车票票面发站停止检票前20分钟,调整为该趟列车停止售票前。二是旅客丢失实名制火车票后,须提供相关购票信息和有效身份证件,经核验确有购票信息,且原票未被使用的,可在列车上、出站口办理挂失补办手续。三是增加了对旅客的提示服务,希望旅客妥善保管车票,若车票丢失要主动向铁路工作人员声明。

同时,旅客可登录12306网站或在各大火车站查询实名制火车票挂失补办相关公告。

全省主题征文 菏泽斩获佳绩

本报菏泽1月4日讯(记者 李德领)

4日,记者从菏泽市文广新局获悉,近日,2016年全省“知识改变命运 读书创造未来”主题征文活动评选结果揭晓,菏泽有4篇作品获奖,其中一等奖1篇、二等奖1篇、三等奖2篇。

为充分发挥农家书屋的文化惠民作用,培育“爱读书,多读书、读好书”的浓厚阅读氛围,提高农村群众科学文化素质,市文广新局在全市广泛开展了以“知识改变命运 读书创造未来”为主题的读书征文活动。经过

全市上下广泛发动、精心组织,广大人民群众的积极响应、踊跃参与,共征集作品300余篇,推荐20篇优秀作品参加了省级评选活动。

其中,牡丹区市场监督管理局的马晓红凭借作品《一本好书》获得一等奖,成武县一中高一十一班的田航飞凭借作品《凌晨四点,遇见最美的文字》获得二等奖,成武县一中二十四班的李玥琦凭借作品《一生读,读一生》获得三等奖,鄄城县左营乡中学八年级一班的石洁凭借作品《我的书屋,我的梦》获得三等奖。



菏泽两家禽肉企业通过对韩国注册

本报菏泽1月4日讯(记者 邢孟 通讯员 侯鹏 白兴华) 4日,记者从菏泽检验检疫局了解到,该局接到韩国官方来函,中国有9家禽肉企业获得对韩国注册,其中菏泽地区就有2家企业,此函对于这两家企业来说就是一张进入韩国市场的“通行证”。

据了解,韩国一直是山东农产品出口的重要市场,中国肉类产品生产企业开展对韩出口业务时要经过韩国官方的现场评估注册,在产品进口报关

时,韩国官方查验十分严格,只有在该国注册过的肉类产品生产加工企业的产品才能通关。近日,韩国官方来函,中国有9家禽肉企业获得对韩国注册。其中,菏泽地区就有2家企业,分别是菏泽华英禽业有限公司和菏泽华运食品有限公司。此函对于企业来说就是一张进入韩国市场的“通行证”。

由于两家企业是首次接受韩国官方的注册检查,菏泽检验检疫局高度重视,召开专题会议,成立专项工作组,为企业“量

身”制定方案。对迎检企业进行韩国食品安全法律法规培训,对企业进行模拟检查,包括车间、仓储、运输、HACCP体系等;监管人员驻厂指导,确保企业严格按照检验检疫监管提出的整改要求认真整改。2016年10月,韩国检查团对我市两家禽肉企业的质量安全管理控制情况表示满意,对出入境检验检疫部门的官方监管给予高度评价,同意推荐两家禽肉企业对韩注册,允许企业从2016年12月12日开始生产的产品可向韩国出口。

2017年1月5日《丁酉年》生肖鸡邮票盛大发行

中国邮政定于2017年1月5日发行《丁酉年》特种邮票1套2枚,图案名称分别为:意气风发、丁酉大吉。全套邮票面值2.40元。2017年1月5日上午8:30,在菏泽牡丹主题邮局将盛大举行《丁酉年》生肖鸡特种邮票首发式暨菏泽市第七届新春集邮文化节开幕活动,丁酉年生肖纪念邮戳将同步发行,同时,全市7县2区集邮网点将同步发售生肖鸡邮票及邮品。《丁酉年》生肖邮票将“国”

和“家”的概念作为整套邮票的创作理念。邮票第一图画面表现一只奋进奔跑的公鸡形象,象征国家的快速发展,寓意“国”之概念;第二图画面内容表现母鸡带小鸡的场景,象征家庭幸福美满,寓意“家”之概念,全套邮票也蕴含着“合家欢”主题。同时,该套邮票色彩鲜明、线条流畅、形象传神、极具美感,整个设计将生肖鸡的形态神韵与深厚的家国情怀完美融合在一起,兼具艺术性与

内涵性,堪称经典。

《丁酉年》生肖邮票特别邀请中国当代极具影响力的艺术家韩美林担纲设计。韩美林老师在绘画、书法、雕塑、陶瓷、设计乃至写作等诸多艺术领域都有很高造诣,享誉业界。北京奥运会的吉祥物五个可爱的“福娃”,它们的设计者就是著名艺术大师韩美林。

现邀请您前来品邮赏珍,感受生肖邮票文化的独特魅力。



全市各集邮营业网点咨询电话:

牡丹主题邮局	13583009869	菏泽市中华路与华英路交叉口南10米
牡丹区集邮	18265048888	
曹县集邮	15668223352	曹县钱塘江路中段路北
单县集邮	13791470953	单县文化北路53号
郓城集邮	13258937588	郓城县临城路中段四号
鄄城集邮	18369026880	鄄城县鄄一路
东明集邮	13854060636	东明五四路东段
定陶集邮	18265026919	定陶县兴华路综合营业厅
成武集邮	13573054567	成武县伯乐大街邮政局营业厅
巨野集邮	13954073188	巨野县人民路323号